

“北改”提速，金府商圈升级调迁势在必行，万贯瞄准“中国最好五金机电专业市场”打造目标

首期商铺3月28日推出，让利10亿动真格 万贯国际五金机电配送大市场价值倍增



【前言】

2012年，成都市启动了规模浩大的“北改”工程，涉及交通建设、旧城改造、市场调迁、业态升级等多个方面。其中，金牛区改造的重点集中在金府商圈、五块石、荷花池、城隍庙等四大片区，包括万贯五金机电城等在内的大型专业市场，都是重点升级、改造的项目。

“北改”工程稳步推进，专业市场升级、调迁势在必行，西部五金机电市场未来在何方？哪里才是商家最佳的集结地？

笔者发现，作为蓉北门户，处于新都、金堂、广汉三圈环绕之中的青白江商圈，是政府规划的大型专业市场集中发展区域，在资源、政策、交通等方面拥有先天与后天的独特优势，而这已经被目光敏锐的企业与商家捕捉到。

3月28日，万贯集团在青白江鼎力打造的万贯国际五金机电配送大市场将首次推出500套左右的商铺，赠送面积最高可达252平方米，实得单价最低仅2979元/平方米，当前的蓄客量已突破4000组，产品呈供不应求的态势。万贯相关人士表示，作为拥有10余年五金机电专业运营经验的万贯集团，此次青白江万贯国际五金机电配送大市场，将全力整合集团拥有的国内外厂商资源，立志在中国西部打造一个“中国最好的五金机电专业市场”。

2979元/平方米！用住宅的价格轻松买商铺

日前，万贯正式对外公布了3月28日首期开盘商铺的价格，优惠后实得单价低至2979元/平方米，性价比十分突出。

万贯相关人士给笔者算了一笔账：以单价4800元/平方米的某套商铺为例，使用8万元的优惠券后，实际成交单价在4100元/平方米左右，按赠送后折算的最终成交价仅有2979元/平方米，这远低于此前不少商家的心理预测价格，可谓相当划算。而且，此次推出

的商铺的赠送面积在30—252平方米左右，赠送率最高达39%，这在以往很多的专业市场中都是不曾出现的。

据笔者了解，不少得知价格信息的商家，已经在第一时间前往该项目销售现场抢铺。有商家告诉笔者，“以前万贯五金机电城首期销售时价格为3900元/平方米，后来价格节节攀升，最高的曾一度达到56500元/平方米，租金也由几十元/平方米最高涨到1000元/平方

米左右，无论商家还是投资者都获得了巨大的利益。此次万贯青白江项目的让利很足，用住宅的价格就能买到商铺，这对商家来说无疑又是千载难逢的好机会。”有商家还表示，万贯是开发商，更是运营商，其实实在的让利举措，目的在于做品牌、做市场，通过打造中国最好的五金机电市场，让商家率先获利，进而真正盘活整个项目乃至商圈，从这一点来说，选择青白江项目也拥有强大的保障。

前瞻规划+大手笔运作+高标准建设 万贯欲造中国最好的五金机电市场

前瞻性规划承接产业转移

金府商圈面临调迁升级 青白江圆五金机电商人的终极梦想

“加快传统产业转型升级，推动服务业特别是现代服务业发展壮大，合理布局建设基础设施和基础产业。”党的十八大报告，为传统产业升级加快升级，为传统商圈规模化、集成化发展指明了新方向。

按照成都市推进北改的相关规划，今年，金牛区将加快一批“三现交易”传统商品市场向“三展贸易”楼宇型现代市场（商场）提升。今明两年的时间，以川金府西部五金机电城、数码港为主体的商家将率先启动搬迁和拆迁工作，万贯五金机电城、金府机电城等也将在三年左右实施搬迁工作，并按照政府相关规划，在5年左右基本完成整体搬迁工作。

笔者在采访过程中了解到，不少商家表示，金府商圈已无法满足他们的发展需求，特别是现在交通拥堵、口岸狭小、形象较差，生意做大再上台阶遇到限制和瓶颈，在这里无法实现五金机电商家做形象漂亮大气、永不搬迁的品牌企业的终极梦想。商家们也越来越觉得金府商圈将不再适合他们进一步发展壮大了，最多再坚持三年左右，早晚要到青白江发展了。

三环内专业市场整体搬迁或改造升级，对原本在此扎根的商户而言，哪里才是真正“的‘终极大本营’，怎样才能圆了他们的终极梦想呢？

笔者从相关规划了解到，青白江区是政府重点发展金属材料、五金机电、大型机械和载重汽车等生产资料的集中发展区，将主要集中经营建筑装潢、金属材料、五金机电等商品类型，规划占地面积约3000亩。如今，青白江工业集中发展区正全面启动市场建设，以万贯国际五金机电配送大市场为代表的“青白江商圈”，也正呈现出一幅数千亿元的价值图谱。



●万贯国际五金机电配送大市场鸟瞰图

市场的成型与跨越奠定了深厚基础。

如果说，十年前万贯提出在青白江打造中国最好的五金机电市场还只是愿景的话，相信随着1期产品的面市，这一梦想已经触手可及。”有熟悉万贯的经营者表示，事实上，在青白江打造中国最好的五金机电市场，已不仅仅是万贯的想法，已是整个金府商圈商家的愿望，是全国五金机电商协会以及亚太五金同人共同的愿望。有这么多的商家和行业同仁紧紧团结与跟随，一起去打造中国最好的五金机电市场必然会成功，而这一市场也必然会出现每平米三万、五万乃至十万的商业价值。

从西部到国际的产业推手

“义乌市场”西部效应或现青白江

“万贯国际五金机电配送大市场，中国五金机电的‘义乌市场’”——在前往万贯青白江项目的沿途，类似的宣传语表明，未来的万贯五金机电配送大市场的目标是“国际行业”。事实上，万贯之前早已通过一系列国际

性交流和“招商IPO”，其构建中国最好的五金机电市场的愿景，正逐步变为现实：将五金机电配送大市场打造成辐射中国西部，影响全国、走向国际市场的专业市场品牌，目前已有了亚太馆、德国馆等呈现于项目沙盘。

据悉，早在2011年5月，万贯与马来西亚五金机械建材总商会签订了在青白江共建马来西亚国际展馆的合作协议，这是万贯迈出国际化步伐的坚实一步。2012年9月，在亚太五金商会联合会成立大会上，30万平方米的国际五金机电博览中心项目也正式签约万贯国际五金机电配送大市场。

连续举办中国西部国际五金机电博览会，已为全球五金机电商家搭建好了一个沟通交流平台；而万贯定期发布的“五金机电指数”，则已成为五金机电交易的“晴雨表”；连续组织商家前往国外考察，参与国际五金机电展，更是为商家走向世界，插上了腾飞的翅膀……

走出西部，迈向国际，万贯国际五金机电配送大市场，万贯的品牌效应在青白江再次升华——从市场运营到产业运营，万贯助推商家无缝接轨国际物流。

▼ | 商家声音 |

万贯品牌本身已具增值价值

3月底首期商铺才正式发售，万贯已经将所有产品的面积、价格进行公示，这种“公开、公平、公正”的做法，彰显出万贯对自身产品的强大信心，而商家对此也是认同有加。不少万贯五金机电城商家代表告诉笔者，万贯在五金机电行业的专业能力、前瞻性思维广受认可，选择万贯产品，等同于选择了保值、增值的最佳产品！

■观点一：

万贯品牌提升了商家知名度

高翔（经营实验仪器）：

到万贯五金机电城之后，我们公司取得了长足发展，现在的年交易额稳定保持在几千万元，这在成都同类型企业中应该位居前列。去年，我参加了在三亚举行的“全国五金机电理事会”，不少业内同行都纷纷称赞万贯在市场运营方面做得很好，我们商家的知名度也随之水涨船高。目前，我已决定在万贯青白江项目重新购置产业，打造全新的公司和产品。

■观点二：

万贯让利10亿元货真价实

李先生（经营手工具）：

此前，我们经营手工具的产品种类比较多，没有自己的独特品牌。后来，我们选

择到万贯五金机电城经营，通过万贯的科学规划，我们引进了国际品牌。我在万贯青白江项目已经获得两个购铺名额，此次低至2979元/平方米左右的实得单价，加上政府提供的相关补贴，让我选择万贯产品做大做强的信心更足了。

■观点三：

抢先下手占领商业制高点

韩伟（经营劳保用品）：

我们公司真正的发展壮大阶段是在2007年入驻万贯机电城后。当时，短短一年时间，我们的年交易额就从几十万元飙升到了2000多万元。我已经决定随着万贯迁往青白江项目，商铺面积也计划在现有200多平方米的基础上扩大到500多平方米，形成规模化经营。

丁先生（经营机电设备）：

万贯白江的商铺很巴适，比我们套房都要好得多，又可以做生意又可以住人，方便很多，如果买一个小别墅要花100多万元是不是，还是买这个划算，我们第二层可以当办公用，第一层堆货，第三层第四层可以住人，可以一家能够住在一起，做生意方便。一家人住在这里，早上起来客户来叫一下门我们就可以下去推门了。

▼ | 笔者观察 |

万贯：下棋靠的是先手！

下棋看先手，谁先抓住机会，谁就是赢家。

提及国内知名的专业市场，“义乌”总会率先闪现在人们脑海。

这个连续20多年独占中国各大专业市场榜首的市场，其成功的模式与经验，已然成为后来者学习、赶超的目标。

要做就做最好，下棋靠的是谁先看到先手。据介绍，万贯从规划青白江项目起，就始终坚持这一信念，将打造“中国最好的五金机电市场”作为终极目标，随着首期商铺的面世，这一目标也愈发清晰。

笔者发现，万贯树立的“最好”目标已经具备先天与后天的相应优势：首先，万贯落子青白江打造五金机电市场，得到了强有力的支持，并获得了行业的一致认同；其次，拥有产业保障的万贯，得到了众多五金商家的支持；再次，万贯专业化运营思路及强大的品牌保障，更成为青

白江项目强大的产品附加值，为商家后期经营提供了保障。

“优秀品牌涵盖了优秀品质的要素，是一种无形的资产，在解决了政府规划定位的前提下，就成了营运开发能否成功的关键，万贯已经有品牌影响力，以此形成的市场合力，根基更稳、后劲更强。”有专业人士表示，万贯青白江项目无论是在规

模、体量、物流、仓储、配套，还是辐射力、影响力，抑或是国际化平台、现代化理念等方面，都高人一筹，这是一个新型国际化专业市场成功运作的必备要素。

“引进来、走出去”“强壮产业实力、强化产业意识、强大品牌力量”……从成都市场到西部市场再到国际市场，万贯集团“放眼西部、聚焦国际”的战略宏图，正随着万贯国际五金机电配送大市场的逐步面世而扬帆起航，而万贯“要做就做最好”的决心，正成为众多商家追捧、认可的动力源。

▼ | 利好追踪 |

万贯让利放送三重好礼！

据了解，万贯将在3月继续兑现“让利10亿”的承诺，除价格的触底外，还将送出三重好礼，让商家在调迁过程中，既不影响现在的生意，又能抢占未来发展口岸，得到真正的实惠。

■好礼一：

上万平米摊位免费使用

现金补贴，万贯物流车队免费服务

青白江相关部门出台了专项搬迁补贴政策，对搬迁后购买并入驻万贯青白江项目的川金府西部五金机电城、数码港项目的川金府西部五金机电城、数码港项

目将给予1万元/户的政府搬迁补贴；搬迁时以现金形式兑现，万贯物流车队也将免费为川金府西部五金机电城、数码港商家提供一次搬迁服务。

■好礼二：

一万平米摊位免费使用

万贯青白江项目将拿出会展中心一



●标准商铺

个馆的一至二楼共计上万平米摊位，供川金府西部五金机电城、数码港商家免费使用。（具体时间、登记办法及实施细则另行公布）

■好礼三：

免费(半价)铺面助商家过渡经营

万贯将拿出部分万贯机电铺位作为川金府西部五金机电城、数码港商家的过渡经营门面，还将拿出剩余40个铺面以租金半价的优惠形式给以上两大市场的商家过渡经营。（半价租金铺面申请报名时间从3月20日起至4月20日止）

特别提醒：以上优惠政策只针对川金府西部五金机电城、数码港商家。